



2024年3月28日

各位

会社名 株式会社ニイタカ
代表者名 代表取締役 社長執行役員 野尻 大介
(コード番号 4465 東証スタンダード市場)
問合せ先 執行役員管理本部長 加藤 貴志
TEL : 06-6391-3266

(訂正・数値データ訂正)

「2024年5月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年3月27日に開示いたしました「2024年5月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2024年5月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の開示後、数値の一部に誤りがあることが判明したため、下記の通り訂正するものです。

「四半期連結貸借対照表」の「流動負債」において、「賞与引当金」で表示すべきものが流動負債「その他」に含まれて表示されていたため、これを訂正いたします。なお、この訂正による流動負債合計への影響はございません。

訂正の内容

【添付資料3ページ】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年5月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2024年2月29日)
(中略)		
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,171,585	1,352,445
電子記録債務	2,234,262	2,283,705
1年内返済予定の長期借入金	677,464	592,159
未払法人税等	65,145	220,291
賞与引当金	—	253,915
事業撤退損失引当金	—	333,496
その他	1,937,917	753,361
流動負債合計	6,086,374	5,789,374

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年5月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2024年2月29日)
(中略)		
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,171,585	1,352,445
電子記録債務	2,234,262	2,283,705
1年内返済予定の長期借入金	677,464	592,159
未払法人税等	65,145	220,291
賞与引当金	—	278,899
事業撤退損失引当金	—	333,496
その他	1,937,917	728,377
流動負債合計	6,086,374	5,789,374

以上